
  

ATA DA 24ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS IN STITUCIONAISCONJUNTA COM 
A 17ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AV ALIAÇÃO E SANEAMENTO. 
 
Data:  03 de fevereiro de 2021 
Horário: 09h00 
Local: Reunião Remota, on-line (Google Meet) 
 

I. PRESENTES 
Membros da CT-AI: 

• Amarílis Beraldo Ros (APTA); 
• Álvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP);  
• Caio Gonçalves Centeio (Prefeitura Municipal de Martinópolis); 
• Daniel Lourenço Emmerich (Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio); 
• Diego Henriques dos Santos (CODASP/em extinção); 
• Fernando de La Casa Scalon (Rotary Club de Álvares Machado); 
• Lívia Alexandrina (Prefeitura Municipal de Presidente Venceslau); 
• Luiz Eduardo de Castro Silva (Prefeitura Municipal de Presidente Venceslau); 
• Marcos Paulo da Silva (Prefeitura Municipal de Martinópolis); 
• Mylenni G. Lima Sugui (DAEE);  
• Roberto YassuoShirasaki (Rotary Club de Álvares Machado); 

 
Membros da CT-PAS: 

• Amarílis Beraldo Ros (APTA); 
• Antônio Carlos Cezário (CDRS/P. PRUDENTE); 
• Daniel Lourenço Emmerich (Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio); 
• Diego Henriques dos Santos (CODASP/em extinção); 
• Fernando de La Casa Scalon (Rotary Club de Álvares Machado); 
• Gilberto Aguilar Junior (Prefeitura Municipal de Mirante do Paranapanema); 
• Gilberto José da Paz Jr (SABESP e AESABESP); 
• Jaqueline Claro Polegatto (Prefeitura Municipal de Pirapozinho); 
• João Ribeiro de Lemos (Prefeitura Municipal de Mirante do Paranapanema); 
• Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES); 
• Lívia Alexandrina (Prefeitura Municipal de Presidente Venceslau); 
• Luiz Eduardo de Castro Silva (Prefeitura Municipal de Presidente Venceslau); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Neias (AEAAPP); 
• Marcos Paulo Silva (Prefeitura Municipal de Martinópolis); 
• Orlando Fagotti (CETESB); 
• Roberto YassuoShirasaki (Rotary Club de Álvares Machado); 
• Rodrigo Bernardes Freire (SIMA); 
• Rodrigo Dugaich Carniato (Prefeitura Municipal de Santo Anastácio); 

 
Diretoria CBH-PP 

• Sandro Roberto Selmo (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP); 
• Álvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP). 

 

II. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Apresentação das entidades do segmento da Sociedade Civil cadastradas;; 
3. Discussões sobre a Minuta da Deliberação para definição de diretrizes e critérios, para os recursos 

FEHIDRO/2021; 
4. Outros assuntos; 
5. Encerramento. 

 



  

III. RELATO DOS RESULTADOS 
1. Início: Com a palavra o Sr. Sandro Roberto Selmo, Secretário Executivo do CBH-PP cumprimentou 1 
a todos, e destacou a importância da minuta da Deliberação que será elaborada para definição dos 2 
critérios para investimentos de recursos do FEHIDRO/2021, e que para tanto devem se pautar em 3 
alguns documentos, tais como deliberações do CRH, deliberações do COFEHIDRO, Manual de 4 
Procedimentos Operacionais – MPO e também no Plano de Bacia, Planos de Drenagem Urbana e 5 
Planos de Controle de Rrosão Rural e Plano de Controle de Perdas. Comentou também sobre 6 
discussão para estabelecer regras em caso de inadimplências com a Cobrança pelo Uso dos 7 
Recursos Hídricos. Em seguida apresentou um calendário com as próximas reuniões previstas do 8 
SIGRH e do CBH-PP. Posteriormente os senhores Gilberto José da Paz, Vice-Coordenador da CT-9 
PAS, Diego Henriques Santos, Coordenador da CT-PAS, e por último o Sr. Marcelo Gomes de Oliveira 10 
Neias, Coordenador da CT-AI, os quais fizeram o uso da palavra e deram boas-vindas a todos. Na 11 
sequência o Sr. Marcelo Neias apresentou a pauta da presente reunião e passou a palavra para o Sr. 12 
Sandro para tratar sobre o segundo item da pauta. 13 
 
2.Apresentação das entidades do segmento da Socieda de Civil cadastradas: O Sr. Sandro 14 
apresentou sobre as entidades que fizeram protocolos no prazo de 29/01/2021, havendo 16 entidades 15 
inscritas, contudo destacou que a ABRAGE realizou a inscrição via e-mail, e os documentos enviados 16 
por Correios, que deve chegar na Secretaria Executiva em breve. E quanto a inscrição da SINTAEMA, 17 
foi informado sobre seu protocolo que foi dia 01/02/2021 devido a pandemia, não conseguindo contato 18 
com alguém responsável da entidade, por isso o atraso no protocolo. Quanto a AEAA de Presidente 19 
Prudente, foi enviado apenas um ofício com indicação de representantes, o qual foi protocolado dia 20 
29/01/2021, e sobre o IPE, foi informado que enviaram os documentos e ficha de inscrição via 21 
Correios no dia 29/01/2021, e ainda aguarda a chega na Secretaria Executiva do CBH-PP. 22 
Posteriormente, destacou que a Deliberação CBH-PP/218/2020 de 04/12/2021 a qual foi bem clara 23 
quanto aos prazos e procedimentos, e agora resta na reunião específica do segmento da Sociedade 24 
Civil discutir sobre as inscrições. Tratado o assunto da pauta, a palavra foi passada para o Sr. Diego. 25 
 
3. Discussões sobre a Minuta da Deliberação para de finição de diretrizes e critérios, para os 26 
recursos FEHIDRO/2021: Com a palavra, o Sr. Diego iniciou a apresentação da Minuta da 27 
Deliberação CBH-PP/221/2021, de 12/03/2021, que “Aprova diretrizes, critérios e estabelece prazos 28 
para fins de hierarquização e indicação de empreendimentos para utilização dos Recursos FEHIDRO 29 
de 2021”. Procedeu a leitura dos considerandos e dos 16 artigos, bem como apresentou os 30 
respectivos anexos. Os artigos foram lidos pela sequência e alguns textos foram adequados conforme 31 
discussões e sugestões. O Sr. Sandro comentou que após a reunião dos segmentos para o pleito do 32 
CBH-PP 2021/2022, será agendada outra reunião da CT-AI/CT-PAS para discutir o quadro dos valores 33 
de empreendimentos, Art.11 (Quadro 02 - Valores mínimos e máximos de recursos do FEHIDRO para 34 
empreendimentos). O Sr. Sandro agradeceu a presença de todos e passou a palavra para o Sr 35 
Marcelo. 36 
 
4.Encerramento: Tratados todos os assuntos da pauta,o Sr. Marcelo Gomes de Oliveira Neias, 37 
Coordenador da CT-AI agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Nada mais havendo a 38 
tratar, eu, Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, 39 
será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos 03 dias do mês de fevereiro de 2021. 40 
 
 
 
 
 

_____________________ 

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária “ad hoc” da CT-PAS 

__________________________ 

Marcelo Gomes de Oliveira Neias 
Coordenador da CT-AI 


